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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Předložená bakalářská práce zpracovává velmi zajímavé téma suverénních fondů, které nabývá navíc na
významu v posledních letech. Práce je logicky rozdělena do 2 hlavních kapitol a následně na jednotlivé
subkapitoly. Zejména se mi líbí první kapitola, která je teoretická ale dle mého názoru i praktická, kde
autorka velmi detailně popisuje jednotlivé druhy suverénních fondů z několika úhlů pohledu. Využívá zde
pestrou paletu různých zdrojů, což dodává práci dostatečnou hloubku i z pohledu analýzy. Zejména se mi
líbí část ohledně Santiago Principles, kterou autorka velmi srozumitelně zpracovala.

Práce má jasně stanovený cíl, který autorka plní. Na jednu stranu v druhé části práce autorka by mohla
více využít potenciálu získaných informací, a to z toho pohledu určité komparace jednotlivých fondů či
jejich budoucího vývoje. Na druhou stranu ovšem toto není cíl práce, a proto to spíše považuji za
příležitost pro rozšíření této práce do budoucna.

Celkově je práce čtivá a využívá mnoho různorodých a kvalitních zdrojů. Cíl je dobře formulován a je
plněn. Ve druhé části práce by autorka mohla využívat i data z roku 2017, které by pomohly práci být více
aktuální. Nicméně toto je pouze kosmetický detail a prokazuje na druhou stranu fakt, že autorka na práci
pracovala kontinuálně, neb citace odpovídají období konce minulého roku 2017, kdy daná data ještě
nebyla dostupná.

Otázky k obhajobě:

1. V práci popisujete suverénní čínské fondy, které vycházejí z přebytků běžného účtu platební bilance, jak
píšete. Vysvětlete, čím tento přebytek vzniká, jaká je jeho současná úroveň a jaké jsou budoucí prognózy.

2. Jaké jsou největší hrozby či naopak příležitosti suverénních fondů pro současné ekonomiky? Jaké jsou
příležitosti pro ekonomiky, které netvoří či nemohou tvořit dané suverénní fondy?

3. Zohledněte paralelu současného trendu státního kapitalismu (přes jeho definici, jak a kam stát
investuje) a trend suverénních fondů. Jaké paralely vidíte?



Závěr: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.
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